
12/09/2023

Festivitatea de deschidere a noului an școlar la 
Grădinița „Buna Vestire” a Patriarhiei Române
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Grădinița „Buna Vestire” a Patriarhiei Române a organizat luni festivitatea de 
deschiderea a noului an școlar.

Evenimentul a debutat cu slujba de Te Deum oficiată de Preotul Ionuț-Gabriel 
Corduneanu, vicar administrativ patriarhal, Pr. Prof. Nicușor Beldiman, consilier 
patriarhal, coordonator al Sectorului teologic-educațional al Patriarhiei Române și 
Părintele Ciprian Valentin Chirițoiu, managerul instituției de învățământ.

La finalul slujbei, Părintele Nicușor Beldiman a citit mesajul Preafericitului Părinte 
Patriarh Daniel, transmis la începutul anului școlar.

Grădinița „Buna Vestire” a oferit în anul școlar 2023-2024 un nou program de creșă 
dedicat copiilor cu vârsta cuprinsă între 2 și 3 ani.

„Astăzi încep școala 100 de copii la Grădinița «Buna Vestire». În cadrul celor trei 
grupe de grădiniță – mică, mijlocie și mare, sunt o parte, iar o altă parte sunt la 
grupa antepreşcolară, de creșă, sau mini, cum îi mai spunem, grupă care este 
deschisă începând cu acest an și este destinată copiilor între 2 și 3 ani”, a declarat 
Părintele Ionuț-Gabriel Corduneanu.

Directoarea grădiniței, Doamna Andreea Daniela Giurăscu, a oferit câteva detalii 
despre programul și structura instituției de învățământ preșcolar.

„În momentul acesta avem patru grupe de copilași la grădiniță: o grupă mini 
formată din copii cu vârste cuprinse între 2 și 3 ani, o grupă mică, o grupă mijlocie 
și una mare. În cadrul grădiniței avem și un program de after‑school, completat de 
copiii care vin aici după școală. Avem un specific religios pe care îl urmărim atât 
cât se poate cu cei mici, având și un paraclis unde ne rugăm. De asemenea, rostim 
rugăciuni înainte și după masă, ca făcând parte din rutina lor zilnică”.

Instituţia de învăţământ este situată în centrul Bucureştiului, pe Str. Episcopul 
Chesarie, nr. 9, Sector 4. Detalii, pe site-ul al instituției.



Vezi aici mai multe fotografii de la festivitatea de deschidere!
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